

## 1296 Pow Wow Wow

Correction - Cutting Diagram Fabric 3 should read  $3 \frac{1}{4}$ " for the width of the strip. A 3" strip will work if you have already cut it - the Tee Pee is trimmed down in a later step.

Clarification - when cutting the E-1, E-2, H-1 and H-2 the ruler is shifted in the direction indicated. The fabric is  $\frac{1}{4}$ " away from the center line to add a seam allowance. For H-2, the directions indicate the ruler is shifted to the left. The diagram is correct, the words are not. Shift the ruler to the right, the edge of the fabric will be to the left of the center line, thus adding the  $\frac{1}{4}$ " seam allowance. You can optionally tape the paper template to the ruler.







